

区政协十七届三次会议 举行第一次小组活动

本报讯（记者 王茜 钟尧）1月29日，区政协十七届三次会议举行第一次小组活动。

当天传达了区政协十七届三次会议临时党委（扩大）会议精神，通报了2023年度优秀政协委员名单、委员活动小组履职考核情况、优秀提案名单、优秀社情民意信息名单，审议了区政协十七届三次会议议程（草案），审议了区政协十七届三次会议选举办法（草案）。

区领导杜长志、段祥、谭厚国、李祖琪、刘安兵、徐高参加小组活动。

民革江津区委会 开展“送团年饭”活动

本报讯（记者 陈婷 实习记者 王猛）1月29日，在新春到来之际，民革江津区委会联合区委统战部、区民政局、区工商联、江津区餐饮商会等开展2024年“送团年饭”活动，为区社会福利院老人、儿童们提前送去温馨的团年饭，送上诚挚的关爱和新年祝福。区政协副主席、民革江津区委会主委李祖琪参加活动。

记者在现场看到，“团年饭”包括一头年猪、芝麻圆子、烧白等。此外，爱心人士还送来了保暖衣、饮料等爱心物资。尊老爱幼、扶危济困是中华民族的传统美德，“送团年饭”活动是民革江津区委会社会服务工作的一张名片。从2009年起，每到春节前夕，在民革江津区委会组织下，都会为区社会福利院老人和儿童们准备丰盛的团年饭，今年是民革江津区委会第16次为区社会福利院送团年饭。在今后的工作中，民革江津区委会还将继续关注社会弱势群体，发挥自身优势，积极开展各类公益活动，为构建和谐社会贡献一份力量。

活动中，李祖琪一行还走进区社会福利院宿舍、厨房、餐厅等场所，详细了解福利院养老服务机构日常管理、消防安全、食品安全等工作开展情况，关切地询问了老人与儿童们的生活状况，并为他们送上新春祝福。

“蔬菜外延基地”落户永兴镇

本报讯（记者 施婉莹）近日，永兴镇汪庄村迎来冬季丰收，大量蔬菜抢“鲜”上市，不断丰富群众“菜篮子”的同时，也鼓起了村民的“钱袋子”。1月26号，记者走进汪庄村的重庆大佰雄农业科技产业有限公司蔬菜生产基地，只见绿油油的花菜个大饱满、长势喜人，30余名村民正穿梭其间，收割、分拣、装车……忙碌的身影和绿色的菜地相互映衬，构成一幅美丽的冬日丰收图。

据了解，汪庄村位于永兴镇北部，交通便捷，土地资源丰厚，2022年实施高标准农田提升项目建成后，种植条件更加成熟，汪庄村有着大面积平坦地块的优势，具备大棚蔬菜产业发展的优越条件。自乡村振兴战略实施以来，该村在永兴镇政府帮助下，于2023年7月通过招商引资引进深圳市茂雄实业有限公司来村里投资。该公司是广东省和深圳市农业产业化龙头企业，在全国多个省市建立高标准自有蔬菜种植基地10余个，经营面积6万余亩，国内外员工1万余人。

“今年我们将加快推进加工厂房和冷库、水肥一体二期、蔬菜大棚100亩的建设工作，进一步扩大种植规模，力争发展红薯种植1000亩。预计产值达3000万元，带动村集体收益50万元以上。”重庆大佰雄农业科技产业有限公司相关负责人表示。

乡村振兴进行时

（上接第一版）高质量完成大会各项任务。要加强领导，严明要求，做好代表团服务管理各项工作，为代表履职提供便捷条件，营造良好环境。要严格遵守大会有关纪律，严格执行政治纪律、遵守廉洁自律各项规定、遵守新闻报道纪律等，维护风清气正的会议环境。

区委副书记赵光平参加会议并强调，要高度重视，深刻认识本次人代会的重要意义，切实提高政治站位，坚持党的全面领导、坚持充分发扬民主、坚持严格依法办事，充分调动和发挥好代表的积极性，努力把本次会议开成一个民主团结、凝心聚力、共谋发展的盛会。要履职尽责，引导代表坚定信心、厘清思路、集思广益，在审议讨论中畅所欲言、各抒己见、建言献策，提出建设性意见建议，依法完成选举任务，确保大会的各项目标任务圆满完成。要严明纪律，积极配合会议安排，严守组织纪律、会议纪律、廉洁纪律，营造风清气正的会议环境。

区领导罗光武、涂景洪、李世友、张世英、罗明兰、许荣生，区人大常委会党组成员徐方忠参加会议。

（上接第一版）会议强调，大家要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以高度的政治责任感和饱满的精神状态，全身心地投入到会议中来，充分发挥共产党员的先锋模范作用，履行好党员义务，主动团结引导非中共党员的委员，共同把本次会议开成一次民主团结、求实鼓劲、共谋发展的盛会。

会议要求，中共党员委员要讲政治、讲原则、讲大局，以对党和人民高度负责的政治态度，组织、引导和带领全体委员把本次会议开好，要以身作则、率先垂范，带头遵守好大会纪律和各项规定，确保会议顺利召开。

会议宣读了区委关于成立区政协十七届三次会议临时党委、各委员活动小组临时党支部的批复。

区领导雷先斌、钟红兵、黄丁、杜长志、翁一丰、段祥、李兴伟参加会议。

（上接第一版）准备了一批谈发展、议民生、有深度、显温度的提案，内容涵盖了经济发展、文化旅游、乡村振兴、医疗卫生等方面。政协委员们纷纷表示，在接下来的几天时间里，他们将充分发挥界别特点和优势，实事求是地反映社会热点难点问题，开好会、履好职，以强烈的责任感、使命感和良好的精神状态为区经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

我区举办“发言人来了” 江津区城市管理专场新闻发布会活动

本报讯（记者 周小桦 施婉莹 通讯员 吴宣言）1月29日，由江津区委宣传部、江津区政府新闻办主办的“发言人来了”江津区城市管理专场新闻发布会活动在四牌坊小学操场举行。来自区城市管理局的六位“发言人”与现场群众面对面，交流停车、执法、绿化、路灯、设施建设等工作，并就社会关注的热点问题回答了居民代表提问。

江津“颜值”更美、“气质”更佳

过去的一年，江津区城市管理工作如何？对于市民来说，出去走一走，便能感受。

路更好走了，城市绿地变多了……区城市管理局党委书记、局长刘荣刚介绍，江津区城市管理工作围绕打造宜居、韧性、智慧城市，坚持以人为本，不断增强城市治理水平，为宜居城市建设和全国文明城区创建积极贡献城市力量。

2023年，江津区新增城市绿地85万平方米，街头绿地提质5.65万平方米、打造浒溪公园“生态景观墙”2.1万平方米，山城步道建设3公里，打造山城花境节点8个，建设口袋公园3个，为市民创造一个美好的城市环境。

区城市管理局副局长程宏说：“下一步，我们将以行道树规范修剪、老旧节点小花境打造、坡坎崖绿化美化、老旧公园适老适儿化改造为切入点，积极推进我们身边的绿地景观功能和游憩功能同步提升。”

城市运行降本增效、多点开花

“到处都亮起了节日灯饰，津马路也变样啦！道路宽敞平坦，路灯敞亮，再也不用摸黑了，我们晚上出门都更有安全感！”被问到近期印象深刻的城市变化时，现场有市民这样说。

“我们将城区原有的1.7万余盏高能耗的传统灯具更换为带单灯控制器的LED灯具，分时段按需求调节路灯亮灯功率，综合节电率达50%以上。”区城市管理局党委委员谭应谦介绍，路灯的节能改造只是城市运行降本增效的冰山一角，该局还在全周



发布会现场 记者 周小桦 摄

期管理、全链条融合、全方位动员上积极探索，蹚出了一条“低成本高质量”城市管理新路径。

谭应谦表示，该局从2018年起开始回收利用迎春灯饰。在去年的灯饰中，重复使用了往年挂件2万余套，利用部分占比达30%。另外，为了节能降耗，今年实施了城区路灯节能改造工作，更换及改造路灯灯具1.7万个，预计全年节约用电40%。

城市面貌整洁有序、显著改善

每天清晨，伴随着悠扬的音乐声，道路高压清洗车、洒水车、喷雾车准时出现在鼎山大道、滨江路等城区的主次干道，对主次干道采取冲洗、湿扫、喷淋、保洁的“四位一体”作业模式，全力维护干净整洁的城市形象。

“我们加强日常清扫保洁，全年发动环卫工人20.44万人次，出动设施设备1.3万台次，整治背街小巷、城乡接合部等402次，清理暴露垃圾384吨。”区城市管理局副局长曹越介绍，城区主要城市道路机扫率95%以上，精细化、机械化、标准化、低尘化的道路清扫、清洗作业方式，减少了路

面的扬尘浮灰，提升了道路的整体洁净度。

除此之外，还加强水域清漂作业，深入推进生活垃圾分类，规范建筑垃圾渣土管理等工作……从方方面面为市民出行营造了良好的出行环境，也赢得了市民的认可。

城市秩序井井有条、文明规范

2020年，伴随着“创建全国文明城市”号角的吹响，一场以“城市公共空间治理”为主题的城市管理专项行动拉开了帷幕。

2023年，区城市管理局创新“津管家”工作品牌和群众监督机制，将原有的以执法监督为主的单一模式变为“群众监督+执法监督+网络监督”的综合模式，推动城市管理与社会治理深度融合。

活动现场有市民对“津管家”很感兴趣，想参与其中。区城市管理局综合行政执法支队政委熊晓梅回答道：“各位市民朋友可以通过参加‘津管家’邻里会、社区志愿服务、随手拍二维码、47558110热线等多种方式参与城市管理，共治共建共享美好人居环境。”

关于江津瘦身鱼公开征集公共品牌名称和形象标识(LOGO)的公告

重庆江津因长江要津而得名，位于长江上游，重庆西南部，是中国生态硒城，中国富硒美食之乡。这里90.21%的土壤达到中硒水平，硒分布均衡。依托富硒资源，大米、花椒、茶叶、蔬菜、水果、畜禽、水产和中药材等八大类富硒产业快速发展、异军突起。其中，水产养殖由于生长期更长，吸收土壤硒更直接，水产品特别是草鱼100%富硒，是富硒健康食品。

由于人民日益增长的美好生活需要，对食品品质要求越来越高，安全、优质的水产品深得消费者喜爱。但传统池塘精养的商品鱼肉质松散、内脏油腻、土腥味重，因此亟需改良提高品质。特别是自2019年长江流域实施禁捕以来，野生河鱼在市场中消失，仿野生环境养殖的瘦身鱼因其体型优美、味道鲜美、肉质健美而产销两旺，价格好、利润高。目前，江津瘦身鱼养殖成活率从76%提高到98%，养殖面积发展到6000多亩，“瘦身鱼”成了名副其实的“致富鱼”。瘦身鱼就是将常规方式养殖的体态肥盈的成鱼，转移到仿生态的水环境中，通过停喂人工饲料，让其觅食天然饵料逐渐瘦身，并利用流水，让其逆流锻炼逐渐健身，经过一段时间后养成的商品鱼。亦称生态鱼、清水鱼。瘦身鱼的肥瘦度明显降低，具有形体优美、肉质健美、味道鲜美的“三美”特点，可与河鱼媲美。特别是形体色，瘦身前后变化十分明显。

为积极推进创建“江津瘦身鱼”区域公用品牌，全方位向外推介江津瘦身鱼，提高知名度、美誉度和市场占有率，现向社会公开征集江津瘦身鱼公共品牌名称和形象标识(LOGO)。现将有关事项公告如下：

一、征集内容
(一)江津瘦身鱼公共品牌名称
(二)江津瘦身鱼公共品牌形象标识(LOGO)

二、征集时间
即日起至2024年3月15日；逾期无效。

三、征集作品要求
(一)公共品牌名称

1、应征作品要能准确反映江津瘦身鱼发展定位和特征特色，并简明易记、朗朗上口，具有独特性、号召性和宣传性，字数严格控制在8个字以内。
2、应征作品要定位精准，文字精炼，特色鲜明，富有创意，朗朗上口，有感染力，便于传播和记忆。
3、应征作品要应用性强，可用于各类宣传用品和媒体宣传等各种场合和载体上使用。

(二)形象标识LOGO
1、应征作品要采用彩色设计，图案简洁、辨识度、富有个性、创意新颖、寓意贴切，富有艺术感染力，且图形符号功能强，有较强的视觉冲击力。
2、应征作品要主题突出、寓意深刻、创意新颖，易于传播，富有立体感、

视觉感染力和冲击力，容易记忆。

3、应征作品设计要采用彩色稿，并附200字左右的设计说明，其内容旨在阐述设计思路、理念和含义。

四、参加范围
面向社会公开征集，任何个人、单位、组织和社会团体等均可参加。

五、征集方式
投稿邮箱：jjsy101@163.com，邮件主题注明“投稿人姓名+江津瘦身鱼公共品牌名称或形象标识(LOGO)征集”。

六、奖项设置
(一)江津生态瘦身鱼公共品牌名称

采用奖1名，奖金4000元(含税)；入围奖5名，奖金1000元(含税)。

(二)江津生态瘦身鱼公共品牌形象标识(LOGO)
采用奖1名，奖金6000元(含税)；入围奖5名，奖金2000元(含税)。以上奖项均不重复奖励。

七、评奖方式
作品征集后，主办方将对所有稿件进行评审，最终确定获奖名单，获奖名单将通过媒体向社会公布。

八、活动声明
1、应征者可分别提交公共品牌名称或形象标识(LOGO)参与评选，所有应征稿件请注明作者真实姓名、身份证号、通讯地址、电话。若是单位参选，需提供单位营业执照。

新闻发布厅

2、应征作品必须为原创，此前未以任何形式发表，不得参加其他评选活动，不属于公开作品，如涉及著作权纠纷等法律问题，由作者本人自行承担，活动主办方不承担任何责任。参赛者提交作品的同时，应附上参赛者保证本人作品原创的承诺(照片)。凡涉及抄袭、借用等侵权行为的，均由投稿者本人承担一切后果。

3、应征作品一经入选(包括采用奖和入围奖)，应征作品一经采用概不退稿、著作权等一切权利归主办方所有，征集方拥有该作品的所有权及修改、使用权，作者须完整保留原始文件，以便作品入围后调用。主办方除向获奖者支付规定奖金外，不再支付其他任何报酬费用。以团体、机构名义应征的获奖者，奖金由第一创作者、机构法定代表人代领，具体分配自行协商解决。

4、凡向本活动主办方投稿的人均被视为同意征集活动有关条款和规定。

5、此次征集活动评选的人围作品和优秀作品，今后将用于江津生态瘦身鱼对外宣传。如最终无可采用的满意作品，取消相应奖项。

6、投稿人咨询电话：龙老师：023-47588100，王老师：023-47880775
活动最终解释权归主办方所有。

主办方：重庆市江津区农业农村委
承办方：重庆市江津区文化传媒有限公司

2024年1月29日

江津社保提示：退休领待人员注意了！

机构、村(社区)进行现场认证；或到农业银行、邮政银行、重庆农商行、三峡银行网点进行认证，认证方式：一是如果您居住在市内，可持本人身份证或社保卡就近就便到全市任一社保经办机构进行认证。二是手机下载“重庆人社”APP进行注册登录，点击首页的“社保待遇资格认证”，进行人脸识别认证；也可使用“帮你认”功能，老年朋友们可在他人帮助下刷脸完成认

证。四是使用微信或支付宝“电子社保卡”小程序，点击首页的“社保待遇资格认证”进行人脸识别认证。五是高龄老人和行动不便的特殊群体，可以联系村(社区)进行上门认证服务。